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1.Llenun ypoka:.

° COBepLIJeHCTBOBaTb HABbIKUN pELLEHUSA
3d4au

* [MoAroToBUTb YYaLLMXCA K MPeacTosiLLEN

KOHTPO/IbHOW paboTe




2. PelleHne 3apa4 no yepTtexam
NO1 _

MoxxeT nin anrHa AB 6biTb paBHOW 27 CM?



N

B

Jano: R=5 cM, R=4 cm. KakuM MOXXET OBITh
paccrosgaue ot Touku O, 10 Touku O.?




N 3

JloKa3aTb
LABC > L C




NQ 4

CpaBHuTe
AC n BC




N

o,

5

JloKa3aTb:
BC<BM<BA




N

o,

6

Jloka3artb!:
BD+DC>AD




3. CaMocToaTeNIbHOe pelleHue
3aga4 N9 1
4

M
y JlaHo: L BAE=1129,
L DBF=68°, BC=9 cmM.
A Havitu: AC
C
D
F




JlaHo: L CBM=L
ACF, Pasc=34 CM,
BC=12 cm.

Havitu: AB




NO 3
OaHa U3 CTOPOH TYNnOyroibHOro
paBHObeapeHHOoro
TpeyroJjibHMKa Ha 1/ cM MeHbLle
NpYyromu.
HananTte CTopoHbl 3TOro
TpeyrosibHMKa, ecin ero
nepuMeTp paBeH // CM.



NQ 4

/A

B paBHOOEAPEHHOM TPEYTOJILHUKE OMCCEKTPUCHI
YIJIOB P OCHOBAHHUHU 00pa3yloT IIpH
IIEPECEUYECHUM YTIOJI, paBHbIK 52°. Hanaure yrom
IIPU BEPIIUHE 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.




N2 5

/A

B TpeyronbHuke ABC L B=70°, L C=600°.
CpaBHUTE CTOPOHbI TPeyrosbHuKa.




N2 6

[laHo: [C=90°, L
B=279, CD- BbicOTa
AABC,
CK-6buccektpuca AABC
Hantu: L DCK




JloMalllHee 3aaHne
Ne 296, 297, 298




